

РОДОЗРОЖДЕНИЕ ВЕРЫ

2 января — день памяти св. Иоанна Кронштадтского



2 января 2012 года группа верующих из Сестрорецка собралась в храме иконы Тихвинской Божией Матери, чтобы отслужить Божественную литургию в память о святом праведном Иоанне Кронштадтском. Ее отслужил архимандрит Гавриил (Коневицкий) в сослужении с протоиереем Владиславом и иереем Максимом.

Затем архимандрит Гавриил, отец Максим (Квасов), казаки Конвоя Святого Царя Страстотерпца Николая II, члены их семей отправились в Кронштадт, в мемориальный музей-квартиру Иоанна Кронштадтского.

Здесь уже многие годы 2 января, в день памяти святого праведного Иоанна Кронштадтского, собираются верующие, чтобы отслужить молебен. Почтить память святого собираются верующие из самых разных городов России. По сложившейся традиции именно в этот день в Кронштадт приезжают казаки «Петербургской станицы» и паломники из Сестрорецка.

